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　２月24日（月）に、大河原町で開催された仙南青年文化祭に参加しました。体験がテーマの今
回は、各市町から工作や調理、カードゲーム等の体験ブースが集まりました。七ヶ宿町からは、
ドライフラワーのミニリースづくりブースと、フライングディスク体験ブースで参加しました。
　会場は親子連れで賑わい、七ヶ宿町ブースは満員御礼となりました。講師の方にご協力いただ
き、仙南地域のたくさんの方々に、町の魅力をアピールすることが出来ました。来年度は柴田町
が開催地となります。

●２月26日（水） 自彊術（じきょうじゅつ）
　準備体操で体の血流を良くしてから、健康体操の自彊
術の動きを体験しました。自彊術の31動を学んだあとは、
２人組になり首や肩のマッサージも行いました。初めて参
加の方もいましたが、無理せず取り組むことができました。
●３月14日（金） フレッシュなミモザでつくるブーケ講座
　今回は夜の開催となり、仕事帰りにたくさんの方にご参
加いただきました。ミモザの香りや鮮やかな黄色に癒やさ
れながら制作をすすめ、皆さん素敵な作品に仕上がってい
ました。参加者同士の会話も盛り上がり、賑やかに笑顔溢
れる時間となっていました。

　水と歴史の館で、5月18日（日）まで特別展を開
催中です。下記の日程で、体験型の工作ワーク
ショップを開催しますので、ぜひお越しください。
●開　　期　４月19日（土）
●会　　場　七ヶ宿町水と歴史の館
●受付時間　９：50 ～ 11：30
●参 加 費　無料

▲体を伸ばしてスッキリしました

▲仕事終わりの楽しいひとときでした

▲フレッシュなミモザで春を感じる作品

今年度も楽しく学び、交流できる
事業を計画中です！お楽しみに!!

◀ミニリース制作の様子

▲フライングディスク体験は子供に大人気！▲素敵な作品が続々！

仙南青年文化祭に参加しました！

女性講座を開催しました

水と歴史の館 春の特別展
ＯＲＡＤＡＺＵの節句

工作ワークショップのお知らせ

申込不要です！

七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　３月３日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下のと
おりとなりました。
　平成25年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSvを超えないよ
うに管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課　総務係　☎３７－２１１１

単位:Bq/kg　
調査項目 測定値
放射性ヨウ素
（Ｉ－131） 不検出
放射性セシウム
（Cs－134） 不検出
放射性セシウム
（Cs－137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。

【Ｒ７.４月号原稿】 
七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定について 

 
 柏木山放牧場に隣接する仮置き場の測定結果をお知らせします。 
 令和７年３月３日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結

果、以下のとおりとなりました。 
 平成２５年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSv を超えな

いように管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。 
※ 仮置き場内の４点を定点とし測定しています。 
 
 

仮仮置置きき場場のの空空間間線線量量のの推推移移  
○地下水の測定結果 

 
 単位:Bq/kg 

調査項目 測定値 
放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

   
測定開始時から不検出となっています。 

 
●お問い合わせ 総務課 ☏３７－２１１１  
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I'm looking forward to the new 
semester!!
Congratulations to the students who 
graduated! And thank you to all the 
students of Shichikashuku  for your hard 
work this year!

The year has gone by so fast! I can't 
believe that spring is here again. I hope the 
students enjoy their spring break and do 
their best in the new school year.

I am looking forward to this year! As we 
say in English, we are "starting a new 
chapter. "This means that one part of our 
lives is ending and a new one is beginning!  
I hope everyone can do their best in this 
new "chapter!" Goodluck!

I also received a bracelet from my students 
at the kindergarten after the last class. I 
was so happy!”

新学期も楽しみにしています!!
　卒業された生徒の皆さん、おめでとうござ
います！そして七ヶ宿の生徒の皆さん、今年
一年お疲れ様でした！

　一年があっという間に過ぎてしまいまし
た！また春が来るなんて信じられません。生
徒の皆さんが春休みを楽しんで、新学期も頑
張ってくれることを願っています。

　今年も楽しみにしています！英語で言うと、
「新しい章の始まり」です。これは、人生の一
部が終わり、新しい章が始まることを意味し
ます！この新しい「章」で、皆さんがベストを
尽くせることを願っています！頑張ってくだ
さい！

　保育所での最後
の授業の後には園
児からブレスレッ
トをもらいました。
とても嬉しかった
です!

ブッ の
おはなし
トレ


